



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA STANKOVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/24-02/1

URBROJ: 2198-30-01-24-2

Stankovci, 19. ožujka 2024. godine

Z A P I S N I K

sa 23. sjednice Općinskog vijeća Općine Stankovci
koja je održana dana 19. ožujka 2024. godine (utorak) s
početkom u 18:00 sati u općinskoj vijećnici u Stankovcima

NAZOČNI: Marko Savić, Marko Orlović, Ana Klarić Bubica, Zdenko Sarađen i Blaž Pelaić

NENAZOČNI: Marin Bulat, Luka Perica, Ivana Vunić, Antonela Klarić

OSTALI: Željko Perica - načelnik Općine, Mirko Šileš, Barbara Pelaić – viši stručni suradnik za gospodarstvu, EU fondove, javnu nabavu i udruge, Anita Perica - pročelnica JUO, ujedno i zapisničar na sjednici Općinskog vijeća.

Prije početka sjednice Općinski načelnik Željko Perica dijeli tablete Općinskim vijećnicima Općine Stankovci na korištenje koji su dobiveni putem Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost – „Javni natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga“. Vijećnici potpisuju da su preuzeli tablete, a iste su dužni vratiti Općini Stankovci nakon završetka svojeg mandata. Vijećnicima koji nisu bili prisutni na sjednici tableti će se podijeliti na sljedećoj sjednici OV.

Sjednica OV započela u 18:00 sati.

Predsjednik općinskog vijeća Marko Savić (u daljem tekstu: predsjednik OV) pozdravio je nazočne, utvrdio da je na sjednici nazočno pet vijećnika, postoji kvorum za održavanje sjednice te se stoga mogu donositi pravno valjane odluke.

Predsjednik OV predložio je sljedeći

D n e v n i r e d

Aktualni sat

1. Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Općine Stankovci,
3. Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama u naselju Bila Vlaka,
4. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za Izmjene i dopune Pravilnika o radu i unutarnjem ustrojstvu rada Dječjeg vrtića Stankovci,
5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Stankovci za pedagošku godinu 2024./2025.,
6. Prijedlog odluke o usvajanju Strateškog razvojnog plana Općine Stankovci za razdoblje 2023. - 2029.g.
7. I. Izmjene i dopune Proračuna općine Stankovci za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu.

8. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna za 2024.g. i projekcije za 2025. i 2026.g.
9. Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Stankovci
10. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi malonogometno igralište Banjevci – Donji kraj,
11. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi malonogometno igralište u Budaku,
12. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi malonogometno igralište Banjevci - Na brigu,
13. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi malonogometno igralište u Biloj Vlaci,
14. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi parka Zastava u Velimu,
15. Prijedlog odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi travnjak Biligi u Biloj Vlaci.

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Načelnik navodi da je nekoliko sati prije početka održavanja sjednice OV nažalost iznenada preminuo otac od vijećnika Luke Perice, a koji je jedno vrijeme također bio općinski vijećnik pa moli sve prisutne da minutom šutnje odaju počast prerano preminulom pok. Miru Perici.

Aktualni sat

Predsjednik OV je otvorio Aktualni sat.

Vijećnica Ana Klarić Bubica kaže da ima nekoliko pitanja za načelnika, a to su: objašnjenje u vezi zaklade Marin Čilić, objašnjenje u vezi prijave projekta za travnato igralište u Stankovcima te pitanje zašto su se materijali za sjednicu Općinskog vijeća dostavljali 3 puta.

Načelnik odgovara da su materijali naknadno dostavljani iz razloga što se otvorio natječaj pri Ministarstvu branitelja i prijaviti će se Crkva sv. Nikole Tavelića, objašnjava da je crkvice legalizirana, Visovac je dao suglasnost te će se potpisati ugovor. Dalje navodi kako je natječaj otvoren do 29.3.2024. godine te da su troškovnik i projekt u izradi. Što se tiče travnatog igrališta u Stankovcima, općina nije prošla na natječaju Ministarstva turizma i sporta, ali u tijeku je novi natječaj na koji će Općina prijaviti igralište. Ministar Erlić je na nedavnom sastanku u Benkovcu najavio natječaj za područje Bukovice i Ravnih kotara te doline Neretve – na tom natječaju Općina će prijaviti travnato igralište u Stankovcima, vrijednost projekta treba biti iznad 150.000,00 eura.

Načelnik napominje da će ubrzo biti ponovno sjednica OV jer će se cesta u Banjevcima prijaviti na natječaj, vrijednost projekta oko 2.000.000,00 eura.

Načelnik upoznaje vijećnike da je u petak stiglo mišljenje Instituta za financije za cestu Dobra Voda – Radašinovci, određeno je da Općina mjesečno treba plaćati iznos od 1.750,00 eura.

Načelnik predstavlja novu pročelnicu Jedinstvenog upravnog odjela Anitu Perica te daje riječ Mirku Šilešu i Barbari Pelaić da upoznaju vijećnike o postupku Javnog natječaja za imenovanje pročelnika. Oni navode da je na Javni natječaj pristiglo 4 zamolbe, od toga su 2 kandidata pristupila testiranju, jedan kandidat nije zadovoljio na pismenom dijelu testiranja jer nije ostvario 50% bodova dok drugi kandidat jest.

Ad1) Verifikacija zapisnika sa 22. sjednice.

Zapisnik je je verificiran sa pet glasova za, odnosno jednoglasno.

Ad2) Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Općine Stankovci,

Mirko Šileš navodi da se donosi Odluka o izmjeni odluke o lokalnim porezima Općine Stankovci. Mijenja se članak koji je do sada glasio da je za poslove utvrđivanja i naplate poreza na kuće za odmor

nadležno Ministarstvo financija – Porezna uprava, a od 1.1.2025. godine za poslove utvrđivanja i naplate poreza na kuće za odmor nadležan je Jedinostveni upravni odjel Općine Stankovci.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA : sa pet glasova ZA donesena je Odluka o izmjenama Odluke o lokalnim porezima Općine Stankovci.

Ad3) Prijedlog odluke o nerazvrstanim cestama u naselju Bila Vlaka

Načelnik navodi da se na svakom natječaju na koji se Općina prijavljuje traži da bude vlasnik čestice. Ovdje se radi o cesti u Biloj Vlaci, od skretanja od Vukšića prema središu sela – do „kolišta“.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o nerazvrstanim cestama u naselju Bila Vlaka.

Ad4) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za Izmjene i dopune Pravilnika o radu i unutarnjem ustrojstvu rada Dječjeg vrtića Stankovci

Mirko Šileš objašnjava da na temelju Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju Općina bi trebala dati suglasnost na Izmjene i dopune Pravilnika o radu i unutarnjem ustrojstvu rada Dječjeg vrtića Stankovci.

Načelnik govori da je prije nekoliko mjeseci donesena odluka da se zaposlenicima Dječjeg vrtića isplaćuje dodatak na plaću u iznosu od 100,00 eura, a sad će se ovim Izmjenama i dopunama Pravilnika to ukinuti, a uskladit će im se koeficijenti za obračun plaće.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Pravilnika o radu i unutarnjem ustrojstvu rada Dječjeg vrtića Stankovci.

Ad5) Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Stankovci za pedagošku godinu 2024./2024.

Načelnik navodi da su ovo pravila koja će vrijediti prilikom upisa djece za pedagošku 2024./2025. godinu. Upravno vijeće je isto usvojilo, Općina bi trebala dati svoju suglasnost.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti na Plan upisa djece u Dječji vrtić Stankovci za pedagošku 2024./2025. godinu.

Ad6) Prijedlog odluke o usvajanju Strateškog razvojnog plana Općine Stankovci za razdoblje 2023. – 2029. godine

Načelnik govori da je Strateški razvojni plan napravljen 2021. godine, ali je sada nadopunjen zbog izgradnje nerazvrstane ceste u Banjevcima.

Plan je pisan po naputku Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU.

Predsjednik OV je otvorio za zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je odluka o usvajanju Strateškog razvojnog plana Općine Stankovci za razdoblje 2023. – 2029. godine.

Ad7) Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Stankovci za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu.

Načelnik govori kako se otvaraju novi natječaji, novi projekti i kako bi se Općina mogla prijaviti na natječaje treba imati osigurana sredstva u svojem Proračunu pa zato idu izmjene i dopune Proračuna.

Načelnik upozna je vijećnike da je na natječaj Poboľšanje materijalnih uvjeta u Dječjim vrtićima u 2024. godini prijavljen projekt ulaganja u objekt Dječjeg vrtića – Središnji državni ured za demografiju i mlade, vrijednost projekta 20.212,50 eura.

Na natječaj Program održivog razvoja lokalne zajednice prijavljen je projekt – Izgradnja nogostupa s drvoredom u Biloj Vlaci – ukupna vrijednost projekta: 50.849,63 eura, udio MPGI: 35.594,74 eura, Općina: 15.254,89 eura.

Općina se prijavila na natječaj MUP-a – Unaprijeđenje cestovne sigurnosti na Državnoj cesti D27 (postavljanje kamere za kontrolu brzine kod Dječjeg vrtića) – vrijednost projekta 62.193,75 eura, udio MUP-a 43.535,63 eura, Općina 18.658,12 eura.

Prijava na natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja i usluga – Razvoj pametnih i održivih rješenja i usluga u Općini Stankovci, ukupna vrijednost projekta: 116.172,95 eura, udio FZOEU 92.938,36 eura, Općina 23.234,59 eura.

Prijava na Program za financiranje uređenja i opremanja dječjih igrališta iz Proračuna Zadarske županije – „Opremanje dječjeg igrališta u Velimu“ – ukupna vrijednost 19.920,00 eura, udio ZD županije 10.000,00 eura, udio Općine 9.920,00 eura.

Na Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina prijavljen projekt „Nogometno igralište Stankovci“ (radovi i opremanje igrališta) – vrijednost projekta 375.887,13 eura, udio Ministarstva turizma i sporta 300.000,00 eura, udio Općine 75.887,13 eura.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesene su I. Izmjene i dopune Proračuna Općine Stankovci za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu.

Ad8) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna za 2024. godinu i projekcije za 2025. i 2026. godinu.

Ad9) Prijedlog izmjena i dopuna Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Stankovci

Mirko Šileš pojašnjava da je Upravno vijeće Dječjeg vrtića Stankovci donijelo izmjene i dopune Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Stankovci te da Općinsko vijeće treba dati suglasnost na isto.

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti na izmjene i dopune Pravilnika o upisima i mjerilima upisa djece u Dječji vrtić Stankovci.

Ad10) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – malonogometno igralište Banjevci – Donji kraj

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Banjevcima – „Donji kraj“.

Ad11) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi – malonogometno igralište u Budaku

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Budaku.

Ad12) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Banjevcima – „Na brigu“

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Banjevcima – „Na brigu“.

Ad13) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Biloj Vlaci

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: malonogometno igralište u Biloj Vlaci.

Ad14) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: park Zastava u Velimu

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: park Zastava u Velimu.

Ad15) Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: travnjak „Biligi“ u Biloj Vlaci

Predsjednik OV je otvorio pa zaključio raspravu.

ODLUKA: sa pet glasova ZA donesena je Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi: travnjak „Biligi“ u Biloj Vlaci.

Sjednica OV završena u 19:11 sati.



Zapisnik sastavila:
Anita Perica



Predsjednik Općinskog vijeća:
Marko Savić v. r.